

hoz és arra a sorsra jut, amely elérte többek között az elszakított kisebbségek tiltakozását is; ad astra kerül. Csak a genfi papirtosarak tartalma szaporodik egy újabb pakamétával és az évezred óta Európa szívében rokonszónalán álló magyar nemzetnek újból meg kell érzeni a szörnyű megpróbáltatások óráiban a tarstalanság és magárahagyatottság érzését. Senkire sem számíthatunk, csak saját magunkra és nem papiros fogja meghozni Nagy-magyarországot, hanem a magyar akarat és magyar erő feltarthatatlan kirobbanása.

Aszfalt politika a sportban

Éim alatt megjelent cikkemre, melyet Vajai Sándor ur magára bántónak talált és amelyre nem valami válogatott formában válaszolt, személyeskedéssel, valótlansággal és rágalmakkal teleszórt válaszra kívánok az alábbiakban viszontválaszolni.

Egyike legbanább érde beállításnak az, hogy én azért sportolok, hogy abból üzletet vévén magamnak anyagi előnyt biztosítsak az által, hogy az egyesület tagjait üzletembe kényszerítem, miáltal nagyobb forgalmat, tehát nagyobb hasznot is érek el.

Azt hiszem, hogy Vajai Sándor uron kívül kevés olyan ember akad még, aki azt állítaná, hogy én itt a megengedett kereteket túlléptem volna. Ami hasznot pedig nekem a Sportegylet hoz, arról jobb nem beszélni, különösen nem Vajai Sándor urnak és ural.

Válaszaban azt kívánja, hogy én is olyan önzetlenül sportoljak, mint ő. Megnyugtatom, hogy nekem még az egyesület soha cipőt nem csináltatott, visszazemfizetett pénzkölcsönöket sem vettem fel, az egyesületől, de különösen a volt Törökvas Sportegylettel semmiféle pénzbeli elszámolással dolgom nincsenek, az egyesületől a teljesített munka után soha fizetleltdjat, vagy munkabért nem kaptam. Ha én ugyanezeket így szépen utána tudja mondani, akkor elhiszem, hogy én is érdek nélküli sportol. Abból azonban, hogy ez előtt két évvel én öt három hónapig ingyen kosztoltam, sőt zsebpénzzel elláttam csak azért, hogy levekénységét a Sportegylet céljaira felhasználhassem, amely mellesleg mondra nagy aránytalán volt és nekem több száz pengőmbe került, abból igazán nem tudom, én huztam-e hasznot — vagy ön.

A szombathelyi leveute tanfolyamra való kiküldetésénél felmerült kis köllemelenségre, ami valami kis szabálytalanságból eredt és mely újabb 80 pengőmbe került, arra azt hiszem meg egy is emlékszik.

Látja kedves Vajai ur, ezt kerestem én a sporton, meg azt a kis háltatlanságot, amit az által szerzett nekem, hogy beleköpök abba a tányérba, amelyikből pedig olyan sókat evett.

Ami pedig a sportot illeti, még ha még egyszer annyit keresek is rajta, akkor is sportolni fogok, mert egy sportegyletnek mindig szüksége van arra, hogy valaki úgy szerezzon rajta, mint én és elárulom magának, ha csak szarvan volnánk Celibea olyanok, akik annyit szerettek mint én, akkor a Sportegylet ma sokkal rózsásabb viszonyok között élne, de sajnos vannak olyanok is, akik érdek nélkül sportolnak. *László Mihály.*

Katalin bál november. 25-én a Koronában.

H I R E K.

Plébanusunk nevenapja. Dr. Horvath K. plébanus nevenapját a múlt vasárnap ünnepelték. Az arcazárda és az elemi búskola nő vendékei, a Maria kongregáció és a Kath. Legényegylet szombaton köszöntöttek az ünnepeltet. Rózsavirág virág, kedves ajándékok és a szívből jövő jókívánságok tegezték a halmozott el. a közkedvelt lelkipásztor. Vasárnap a szokásos nagymisét felkérésre az ünnepelt mondta, amely alatt az általa újonnan szervezett templomi gyekeskar Ohlar Gyula kar-nagy vezetésével győbuórt halmisít énekelte. Misa után a hívtalok, hatóságok és városunk előkelőségei, ismerősei és barátai, keresztel fel jókívánságokkal. Számos vidéki ismerős le-rileg áldoztak, akik között legelő volt dr. Bered Tiborok hercegprímás levele, aki a meleg baráti szeretet hangján köszöntötte. — Lapunk tisztelettel örömmel csatlakozunk az

Négy szó! Négy szó! Négy szó!

DISKAY

MEGŐRÖKIT SZÉPÍT FIATALIT.

Vesse jól emlékezetébe e négy/szót és Budapesten el ne feledje fölkeresni e közkedvelt mester műtermeit, hol a

**legjobb anyagot
legművészibb kivitel
legmérsékeltebb árakat**

kapja s hol **FÉNYKÉPNAGYÍTÁSAIT** posta útján beki-dött képek után is gyorsan és élethűen elkészítik.

M Ű T E R M E K:

VII. Rákóczi-ut 74. sz. II. Zsigmond-u. 36. sz.

Magyar Divatosokhoz hazában Lukács fürdővel szemben
Telefon József 35J—89. Telefon Automata 517—40.

E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt **vágja ki** és rende-loseihez mellékelje.

üdvözölk sorába s kívánjuk, hogy az ünnepe-sen elhangzott jókívánatok mind megvalósuljanak.

Egyházi közgyűlés. Miként már a múlt heti tapunkban is jelentettük, most újra lekö-zhők, hogy a helybeli evang.-anyaggyűléseket ma délután 3 óraker közgyűlést tart az Arpad uccai iskola épületében az elkészült új iskola épület átvétele végett és ezzel kapcsolatlanban feltmerült több fontos kérdésnek elintézése céljából. Az egyház elnöksége ezúton is kéri a híveket, hogy a közgyűlésen minél számo-sabbán résztvegyenek.

Halálozások. Lukács Jozsef cipész mes-ter szerdán 52 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután volt, a közönség nagy részvetele mellett. Temetésére az ipartestület testületileg kivonult. — Kiss Lajosné, máv. osztály-mérnökési hivataloszoja felesége rövid szenvedés után a helybeli kórházban szer-dán meghalt. Pénteken temették, temetésén a vasutasok testületileg vettek részt.

Ha Budapestre utazik,
keresse fel

Hotel József foh. szállodát
Budapest, a Keleti pályaudvar közvetlen közelében, VIII. Baross-ter 1.

Családias, szolid otthon talál!
Garantált tisztá szobák, hideg-melegvíz, fürdők a házban, központi fűtés, lift, villamos megálló a ház előtt, figyelmes kiszolgálás!

Teljesen pótolja az otthon!
Szobák már 4 pengőtől kezdve!
Hosszabb tartózkodással engedmény.

Kertös esküvo. Szabó Aladar az adór-jajgazda Hanlya szövekező üzletvezetője Marton Jankával és Marton Sándor gazdálkodo Erdélyi Manuskával november 6-an délután 3 óraker jártak az esküvőjüket az adórjánházai ref. templomban.

Elsorangsított a fontosabb helyiérdeku vasutakat. A m. kir. államvasutak igazgató-ja ma este programja, hogy a fontosabb helyiérdeku vasutakat elsorangsítja, hogy megírjuk a folyton érdeku forgalmat. Naionk a zalaegezesi vonal az, amely legsürgöseben igényel az elsora-gosítást, mert egy-részt a zalai nagy téliforgalmat már most sem bírja meg, másrészt a Bafaton felé foly-ton érdeku személyforgalomnak is gyenge a helyiérdeku vasut felépíténe. Hogy ez így van az a Bafatoura utazók sajnos tapasztal-ták, hogy a nyári fűrdővonatok csak nagy ké-séssel érkeztek Tapolcára épen azért, mert a kis vicinális gép nem bírta a reáakasztott nagy terhet. Ugye tehát, hogy ezeken a bajto-ken sürgösen segítsenek. Ugy értesítünk, hogy a mav. igazgatósága erre a célra már meg-kapta a felhatalmazást és rövidesen megke-zdik az előmunkálatokat.

Az Igazságügyminiszter elrendelte a földreform utján kapott földek telekkönyve-zését. A telekkönyvi hatóságok bizalmas rende-leket kaptak, hogy a földreform keretében kisajátított területek telekkönyvezését meg kell kezdeni. Ennek a celdóműkieltek is ér-deku rendeletnek kiadása, első fázisa a pénz-bívi lebonyolítások, amely a tavasz folyamán már meg is indul.

A magyar Hét alkalmából a kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a vidéki városokban levő üzletek a mai napon reggel 7 óratól dan 12 óráig nyitva tarthatók.

Belügyminiszteri rendelet védi a cser-készruhat. Mnt egyenruhát már évek óta, azonban felmerült konkrét panaszok szerint több más szervezet, sőt társaságok is viselik a cserkészöltözet egyes darabjait. Mivel ez már sok eseleben ártott öszeltesítésére alkalm-s ezek nem kivonatolások, megzsolalom indult meg a cserkészvezetők körében a belügymi-niszteri rendelet szigorú érvényesítésére, ma-rszál pedig a cserkészegyenruha feltűnő meg-különböztetésére.

Hósi lovaszobor. A volt magyar kir. pápai 7. honvéd huszarezred az 1914—1918. évi világhaboruban elesett hőseink emlékeze-tére Pápan egy hósi lovas emlékszóbor felál-tására a belügyminiszter ur engedélyével — saját kebelén belül — mindazon vármegyék-ben gyűjt, melyikből a volt ezred légenységi kiegészítést nyerte. A gyűjtőveket az érintett vármegyék főispánja, főszolgabírói és községi jegyzői, valamint a törvényhatósági és rende-zett tanács városok polgármesterei hivatalai-lan vannak letelve. Tevéenettel az eddigi gyűj-tés csekély eredményere, a szoborbizottság kérelmére a belügyminiszter ur f. e. 256880. VIII. számú írásával engedélyezte, hogy a gyűjtés az emittet vármegyékbe 1928. évi december hó 31-ig meghosszabbítsanak. Kor-juk a hazafias közönséget, hogy ezen akciój partfogásba véve, fenti hivatalban levő gyűjtő-veken vagy közvetlen postaküldeményezari útján a pápai Leosztályon és Közigazdasági Banknál Pápa a cél megjelölése mellett ada-kozni sziveskedjenek azok, akik ezen hazafias-célú érdekeltségű megvalósításához filléreikkel meg nem járultak hozzá. Ezen némes tett által tenyleg megvalósítható lesz ezen szép szan-dék és méltó módon megörökíthető lesz azok-nak az emléke, kik ragyogó példáját nyújtottak annak, hogyan kell az életet is feláldozni a hazaért, az ország szob-b jövőjéért.

Megnyit. A Pápaudvaron Jereza-za-sai Kamarara 1928. évi november hó 12-én, hétfőn délelőti 10 óraker Győrúti a varma-gyeház nagytéremben tarlja XII. rendes özi közgyűlést, melyre az igen tisztelt gazdatur-saimat, mint vendégeket ezennel tisztelettel meghívom. A Kamarara k. z. ügyeisei nyilvánosnak és így azokon mindenkit akik a gazdatur-sadalom ügyei és Kamaránk működése iránt ér-deklődnek, szivesen latunk. Győr, 1928. nov. 3-an. Gróf Khuen Hedervary Karoly ks. felső-hazi tag. elnök. Targyszorozat: 1. Einöki meg-nyit. 2. Izzagatósági helyzetjelentés. Felisz-tolok: Holtscher Karoly. Szavezd. Richard

ehajto az 1881. beo ezennel köz-ki kir. jarasbiro- amu vezesse ko-vekeztébeo. pai nyved altal képviselt Tele-esselő budapesti lakos javara C. rközségben 114 P 52 fillér a. 1928. julius hó 28-an fogom- utján felölloge- 60 fillérre becslit- e varrogép, egy- rok, ruhanevelők, s arroséson

Mely ar- rasbirosaz 1928. számú vezesse folyán- teles, enne. 1928. 8% kamatal. 17 P 52 fillér költéséget erösi-rehajtást szem-leendő meg- 15-ik napján kiírtatik és ab- nel oly megp- érintett ingog- na 108. §-ai en- lett, a legjöve- áron alól is el- Am-onv mások által- kielőgítési jo- az 1901. évi ezek javára is Celdómo-

rendőnk ingóságok állataik és azokra na, ezen arveser- ga. temenob- ber 27.

r. dir. végrehajtó.

Uradaiktárosnak

vagy gazdán- k családos fiatal- ember, aki le- zszáro- állást tölt be. Az un- előforduló szij- gyártói, bogm- munkákat elvé- gező, nevem- limes és csere- pes munkáit- iadóhivatalban.

Uj autóműsi vállalat.

Van szer- n. é. közönség szives tudom- pi, hogy Celdő- mölki. N-m- u. 62. sz. alatt

uj autóműszási vállalat

Az autóműszási vállalat
Távolabbi utaknál
Celdőműszási megrendés

A n. é. szives partfogá- lusztkellett

n István

ötulajdonos.

Mielőtt autóműszási árajánlatot!

5736/1928. nagykosztógtól.

Hirény.

Kozhird- fabetegségek el van rende- kézes- erre

kielölés- szobor- jöttévei, a szent tor- s az irányítás- ez az érdekel- teknek hozzá- tiok. Aki a meg- adott utasil- tesz elgett, kihágási köve- mulasztó helyett- ére lesz elvé- geztetve. november 2. elöljáróság.

Könyvtárnyitás. Az Ev. Ifjúsági Egyesület könyvtárát megnyitotta a téli hónapok alatt minden szerdán és szombaton este 8 órakor könyvtárát tart.

Közlelem a hujhullás ellen. Férfiak, nők egyaránt legdrágább kincse és értéke a szép haj. A haj élettartama átlag 3—4 év, ekkor hull ki és nő helyébe új. Hogy azonban ezt az átlagot megérhesse a haj, ahhoz gondos ápolásra van szükség. Legelőször is ügyelni kell arra, hogy a haj állandóan tisztá legyen. Ehhez pedig nem elég az öndóálás és vizuálisan, hanem rendszeresen kell moáni meleg vízzel és szappannal. Ha naponta néhány szál kihull, az még nem beteges tünet, de ha korpaodni kezd a fej, vagy a haj természetesen szaga avassá változik, az a már a betegség előjele. A fejbőr ugyanis rendkívül érzékeny terület és nagyon tápanyagnak benne a baktériumok. Ezért van szükség a gondos mosásra, fejbőrára és kezelésre, mert a kelő gondozás elmulasztása esetén zsírossá, vagy tolszarazzá és ezáltal korpázóvá válik a haj.

Milliók karteritéseket kérnek a rommál nagy vasúti katasztrófa miatt. A Recca melletti borzalmis vasúti garamból alkalmas val életét vesztesé Recca olasz mérnök által készített a. A mérnök hozzatartozó bejelentések kérését és két újabb igényléssel együtt a három követelés összege 27 millió lelt tesz ki.

Sziktalajjavító tanfolyamok. A földművelésügyi miniszter a birtokok (bérleti) gazdák és azok 17 életévet betöltött fia részére a karcagi földművelésiskolánál november 5—11-ig, a békéscsabai földművelésiskolánál november hó 12—18-ig, a hőmérvásárhelyi földművelésiskolánál november 19—25-ig és a szarvasi közföldművelés gazdasági tanintézetnél november 26-tól december 2-ig terjedő időben 6 napos sziktalajjavító tanfolyamot rendez. A tanfolyam díjmentes.

Új magyar papirgyártat helyeznek üzembe. Az új főzői magyar papirgyártat, amelyet külföldi érdekeltségekkel karöltve tudvalevőleg a Kereskedelmi Bank létesített, rövidesen teljesen elkészül, úgy hogy értesítésünk szerint már a közel jövőben megtörténhetik üzembehelyezése. Az új papirgyártat a belföldi újságpapír szükséglet ellátásához fog hozzájárulni.

Tanító is lehet önálló iparos. A miskolci kereskedelmi és iparkamara konkrét esetben kifolyólag kimondotta, hogy tényleges szolgálatban álló tanító, ha az önálló iparüzés feltételeinek megfelel, ipart szabadon üzemeltethet, illetve üzletvezetőként működhet, de érintetlenül marad hivatalbéli felelősségének és a joga, hogy a tanítói illyen mellékfoglalkozásban korlátozton, vagy attól eltiltsa.

Az Újás új száma közli a Magyar Hét reklámjait, képet hos az Erdélyi-tárgyalásokról, folytatja a nagyszerű regényt és a diákpályázatot és tele van a legaktuálisabb politikai és színházi hírekkel. Munkatervszámot ingyen küld a kiadóhiv., Bpest VI. Ó-ucca 12.

József Király Herceg Szanatorium Egyesület „Egészség Naptára”. József kir. herceg önélete védnöksége alatt működő Szanatorium Egyesület több mint negyed század óta küzd az országban mindjobban terjedő tüdővész ellen. A gyulai és debreceni szanatoriumok és számos dispensar sok beteg mentett meg az életnek és adta vissza egészségét, hogy ismét munkabíró polgára lehetett az országnak. Tudjuk, hogy a nyomorító gazdasági helyzetben alig-alig adozhatunk a jótékonyaságot oltarán, mégis ezen célra mindenkinek adoznia kell. Mindnyajuk közöe ügye ez a nemzet jobb jövőjeért, melynek létalapja egy egységesebb generáció; de önmagunk is azok, aki azért, hogy megváltassuk a naptárt, elősejti munkásságunk egyesületnek, mert ma még egészségesek vagyunk, de holnap már is az lehetünk szorultulva a segítségre. Az egészségügyi naptár, melynek berezítő sorait a hercegprímás Önkormányzata, az előszót pedig V. József király írta, a Magyar iródnem legkiválóbb műveinek egyike. József király, Lukács Gyula, dr. Benczúr Gyula, Rakosi Jenő, dr. Raffay Sándor, Heltaiháza D. Z. dr. Nemes Csaba, József Herceg, Harsanyi Zoltán, Horváth Elek, Horváth Elek-ucca 12. szám alatt.

lett egy általános egészségügyi útmutató, amelyik az első segítségnyújtás a gyermek-szobában, a speciális megbeszélések és mindennapi élet egészségügyi képesein keresztül az óregkor tájékoztatásról, hogy minden adott esetben mi is az első teendőnk. Tehát bőséges ellenértéket kap az, aki ezen naptár megvételével kötelességét röjja le a szerencsétlen tüdőbetegekkel szemben.

Az ön világlapci helyzete és a termelés csökkenése Bolíviában. Bolívia főközségének Londonban kiadott hivatalos jelentése szerint a szeptemberi onszállítások Bolíviából 3061 tonnát tettek ki, az év előző hét hónapjának átlagos 3407 tonnával szemben, ami 346 tonna, vagyis 10 százalékos csökkenést jelent. Bolívia eddig az egész világ őntermelésének 23 százalékát produkálta. Londoni főközség megerősítette azt a hírt, hogy a jelenlegi alacsony ónárak, a nagy termelési költséggel dolgozó, jelentéktelen számú kisebb bolíviai bányázomata arra kényszerítet, hogy a termelést beszüntesse, vagy csökkentse és ha a jelenlegi alacsony árak javulat nem mutatnak, egy a megszűnő üzemek száma még jelentékenyen fog növekedni. Messrs. W. H. Rickinson & Son most közzétett jelentése az őntermelő vállalatok helyzetéről érdekes adatokat sorol fel a világ őntüskéletének az utolsó két évfolyamán való növekedéséről. Az 1928. év első nyolc hónapjában a fogyasztás 100.782 tonnára szökött fel az előző év ugyanazon szakaszának 91.206 tonnával szemben. A termelés épen csak hogy lépést tudott tartani a fogyasztással, anélkül, hogy a készletek aránya kiegyelgő volna a fogyasztás arányával szemben. A jelentés kiemeli, hogy sok bányászom vesztésséggel dolgozik az ónakk tonnáknénti L 240 árával szemben, míg más üzemek még L 240 árúak is hasznot tudnak elérni. A jelenlegi alacsony ár a termelés csökkentését okozhatja, amint az már Bolíviában be is állott. A jelentés az ón tonnájának méltányos árát L 272/10 shillingben állapítja meg. Azt az árat azonban még túl kell lépni, ha a termelőket arra akarják bírni, hogy a növekedő keresletet kielégítsék. A világ őnbizonyt a jelentés a következőkben foglalja össze. A fogyasztás növekszik; a termelés nem tart fenn kielégítő készleteket; a termelésnek legalább is olyan arányban kell növekednie, hogy a fogyasztás igényeit kielégíteni képes legyen.

A hajnövekedés állása.

1. TSC	8	5	2	1	22	12	12
2. DAC	7	5	—	2	25	12	10
3. Sz. Vasutas	6	4	1	1	9	2	9
4. CSEK	8	2	5	1	16	14	9
5. DVE	8	3	2	3	18	16	8
6. SVSE	7	2	3	2	20	14	7
7. ETO	8	2	3	3	14	17	7
8. SZAK	7	1	3	3	7	13	6
9. VTC	9	1	3	5	9	26	5
10. TAC	8	2	—	6	10	24	4

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök, akik felejtethetlen férjem, illetve édesatyánk temetésén megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek, avagy mély fájdalomunkban részvételüket nyilvánították, különösen pedig a helybeli Ipartestület, hogy a temetésen képviseltette magát, fogadják bánatos szívünk hátsó köszönetét.

Özv. Lukács Józsefné

Esplanade szálloda Budapest,
III. Zeigmond-ucca 38—40. (Lukács fürdővel szemben) villamos megállónál. Szobát előnyösen havi bérletre. Pensióval is!

Légitűtés, hideg-melegvíz, Cafe-Restaur. Esténként előszórang Jazz-band.

A világot 31 éve uraló eredeti angol The Champion kerékpárokat



mélyen leszállítva havi 20—30 pengős részletre. Kerékpáralkatrészeket bármely kerékpárhoz nagyban gyári árban. Külső gumi 6-80 P, belső 2-10-től, lánccs és pedál 3-20-tól feljebb. **Láng Jakab és Fia** kerékpár és guminyagkereskedők Budapest, VIII. ker. József-körút 41. szám. 972

Arjagyzók 700 képpel ingyen.

Kiadó lakás.
Celdömölkön, Berzsenyi Dániel-ucca 12. szám alatt

két uccai szoba,
előszobával és a szükséges mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. Értekezni lehet Pöcze Dávid háztulajdonosnál.

Eladó ház.
Celdömölkön a Horváth Elek-ucca 26. számú ház, mely áll

két uccai szobából
és a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel, egy külön álló udvari lakással, szép nagy gyümölcsös kerttel azonnal eladó. Értekezni lehet a házban lakó háztulajdonossal.

Zongorák—Pianinók
világmarkás új és alkalmi vételekben

nagy karácsonyi vásár!

Zongorák és pianinók már 800—2500 P-ig terjedő árban, 10 évi jótállással, kedvezményes fizetéssel feltétel nélkül kaphatók nálunk. (Mindennemű javítást, hangolást, bővízést, szakmunkásainkkal bárhova vállalunk.)

Használt zongorákat újakra átcsereélünk! Zongorákat, pianinókat, magas készpenzaron sürgősen **vevünk!**

Kernács és Társai
bizományosok Budapest,
VI. Teréz-körút 43/B. (Nyugati pu. mellett)
(Valaszbélyeg beküldését kérjük.)

Tűzfifa-fűrészelés.
Tisztelettel értesitem Celdömölk és vidéke n. é. közönségét, hogy

tűzfifa-fűrészelést
motoros gépemmel úgy Celdömölkön, mint vidéken pontosan és olcsó áron végzek.

Szíves pártfogást kérve,
Hívadó tisztelttel
Horváth Károly
Celdömölk, Nemes-dömölkí-ucca.

Operetta, szelész.
Celdömölk és nagy szelést Celdömölkön, és olcsó áron érve- ztelettel **Károly** esdömölkí-ucca.

ianinók és alkalmi nyi vásár!
800—2500 P-ig terjedő árban, 10 évi jótállással, kedvezményes fizetéssel feltétel nélkül kaphatók nálunk. (Mindennemű javítást, hangolást, bővízést, szakmunkásainkkal bárhova vállalunk.)

a Kemény
Magán- vagy alkalmi célra is alkalmas, mert 20% alacsonyabb áron eladó.

Társai Budapest,
Nyugati pu. mellett) (Kérjük.)

Grand Hotel
Budapest, H. uccán, mert 20% alacsonyabb áron eladó.

Árnyas fiatal
maglócai állású és előforduló szíj munkákat elvégezni és csere-kiadobivalban.

eredeti angol rékpárokat
melyen leszállítva havi 20—30 pengős részletre. Kerékpáralkatrészeket bármely kerékpárhoz nagyban gyári árban. Külső gumi 6-80 P, belső 2-10-től, lánccs és pedál 3-20-tól feljebb. **Láng Jakab és Fia** kerékpár és guminyagkereskedők Budapest, VIII. ker. József-körút 41. szám. 972

Közöségi ház.
Teknek, ulányosítási, 5—10 évi letfi.

Építkezési
25 évi am Költségvételműket kiküldjűt.

Vállalkozás
munkák elvégzésére szintén finanszírozást kaphat.

Kereskedelmi
teszámítottatja **Kernács** bankbizony

la Budapest
(Lukács fürdővel szemben) Szobát előnyösen Pensióval is!

cafe Restau
ra Jazz-band

se be addic
NYT,
nem kér
itt olcsó, j
kát kap.